	1 вар

1. Перечислить принципы фон Неймана.
2. Рассказать о шине данных (назначение и характеристики).
3. Какие устройства подключены к северному мосту и почему?
4. Дать определение пропускной способности шины.
5. Состав и характеристики процессора.

6. Рассчитать пропускную способность 36-разрядной шины памяти (оперативная память-северный мост), если FSB=266 МГц. Результат перевести в Гбайты.
	2 вар

1. Объяснить принцип открытой архитектуры ПК. Что означает «закрытая архитектура»?
2. Рассказать о шине адреса (назначение и характеристики). 
3. Какие устройства подключены к южному мосту  и почему?
4. Что такое FSB?
5. Назначение и характеристики ОЗУ
6. Рассчитать пропускную способность 64-разрядной системной шины (процессор-северный мост), если FSB=533 МГц. Результат перевести в Гбайты.


	3 вар

1. Почему по фон Нейману ЭВМ должна работать с двоичными числами?
2. В чем заключается магистрально-модульный принцип построения ЭВМ .

3. Что такое системная плата, каковы ее состав и основные функции?
4. Какова логическая структура оперативной памяти.

5. Перечислите основные устройства внешней памяти и их объем в порядке возрастания. 

6. Рассчитать адресное пространство процессора, если он имеет 24-разрядную шину памяти. Результат представить в ГБайтах.
	4 вар

1. Что такое архитектура компьютера. Какие вы знаете примеры архитектур?
2. Что такое магистраль, каково ее назначение. Что такое модуль (блок) ЭВМ?
3. Чем отличается северный и южный мост?
4. Что такое ПЗУ? Перечислите отличия ОЗУ и ПЗУ.

5. Назначение, принцип действия и характеристики КЭШ-памяти.

6. Рассчитать максимальный объем адресуемой памяти, если разрядность шины памяти 20 бит. Результат перевести в Гбайты.


	5 вар

1. Какие устройства по фон Нейману должны входить в состав любой ЭВМ? 

2. В чем заключается магистрально-модульный принцип построения ЭВМ.

3. Какие устройства подключаются к южному мосту?
4. Какова логическая структура оперативной памяти.

5. Дать определение пропускной способности шины.
6. Рассчитать адресное пространство процессора, если он имеет 36-разрядную шину памяти. Результат представить в ГБайтах.
	6 вар

1. Что такое архитектура компьютера. Какие вы знаете примеры архитектур?
2. Рассказать о шине адреса (назначение и характеристики). 
3. Какие устройства подключаются к северному мосту?
4. Что такое FSB?
5. Назначение, принцип действия и характеристики КЭШ-памяти.

6. Рассчитать максимальный объем адресуемой памяти, если разрядность шины памяти 36 бит. Результат перевести в Гбайты.


